

Úvod

Vítejte v programu **Deset dnů modliteb 2025!** Věříme, že modlitba je místem, kde se rodí oživení. Bůh v minulých letech vykonal mnoho zázraků, když jsme ho hledali na modlitbách a v půstu. Duch svatý způsobil oživení, obrácení, obnovení nadšení pro evangelizaci a uzdravil mnohé vztahy.

Zde je několik zkušeností z předchozího roku:

„Během letošních Deseti dnů modliteb učinil Všemohoucí Bůh tolik úžasných zázraků... V sousedství jednoho z našich sborů už skoro dva roky nejde elektrina... Takže během posledních Deseti dnů modliteb byl pastor inspirován, aby požádal sbor, aby se každé ráno modlil za obnovení elektriny. K Boží slávě byla tato modlitba vyslyšena.“ (P. C. O.)

„Během Deseti dnů modliteb bylo uprostřed shromáždění obnoveno odhodlání, motivace, horlivost a upřímnost. Osobně mi to přišlo oživující, zvláště během plodného nočního modlitebního bdění! Potřebujeme více takových úžasných setkávání, která nás přiblíží k Ježíšovým nohám.“ (E. A.)

„Můj závazek číst Písmo a trávit čas na modlitbách nebyl příliš vážný. Po Deseti dnech modliteb jsem zásadně změnil svůj postoj k modlitbě. Začal jsem trávit více času na modlitbách, chválit Boha, modlit se za druhé a číst Písmo. Dosud jsem trpěl vysokým krevním tlakem, ten se mi však od té doby upravil. Všechny mé díky patří Všemohoucímu.“ (H. R.)

„Během Deseti dnů modliteb jsme se všichni modlili za sestru, kterou čekal pracovní pohovor. Bylo jí nabídnuto pracovní místo, které vyžadovalo někoho s nejvyšší kvalifikací, a skutečně je získala. Jsme ohromeni tím, co Bůh po mnoha letech bojů a čekání dělá. Kolikrát jsme se modlili? To ani neumíme spočítat. Chci nás všechny povzbudit, abychom pokračovali v modlitbách, protože pokud věříme, naše modlitby nebudou marné.“ (L. B.)

Vyzývá vás Boží hlas k oživení? Bible je plná zaslíbení právě pro vás:

„Jestliže můj lid, který se nazývá mým jménem, se pokoří a bude se modlit a vyhledávat mě a odvrátí se od svých zlých cest, tehdy je vyslyším z nebes, odpustím jim jejich hříchy a uzdravím jejich zemi.“ (2. Paralipomenon 7,14)

„Budete mě hledat a naleznete mě, když se mne budete dotazovat celým svým srdcem.“ (Jeremjáš 29,13)

„Avšak každý, kdo vyzývá Hospodinovo jméno, se zachrání.“ (Joel 3,5)

„... přiblížte se k Bohu a přiblíží se k vám.“ (Jakub 4,7)

„Hle, stojím přede dveřmi a tluču; zaslechne-li kdo můj hlas a otevře mi, vejdu k němu a budu s ním večerět a on se mnou.“ (Zjevení 3,20)

Ať se v tuto chvíli nacházíte kdekoli, Bůh je vám blíže, než si myslíte. Své požehnání chce vylít na vaši rodinu, váš sbor, vaši komunitu a váš svět.

Naše modlitební téma: Když se modlíte...

Letos naše zamyšlení pro jednotlivé dny připravil Dr. Pavel Goia, redaktor časopisu „Služba“. Používá příběhy ze své vlastní služby, aby prozkoumal „Modlitbu Páně“ a další body Ježíšova učení. Sledujte, jak odhaluje hlubší duchovní význam známých řádků. Co znamená „posvětit“ Boží jméno? Jak vypadá Boží království zde na zemi? Jak může odpuštění druhým změnit náš vztah s Bohem? A vede Bůh někdy lidi do pokušení?

Ať už se modlíte celý život, nebo jen pár dní, tato zamyšlení plná příběhů ve vás probudí pocit potřeby a touhy setkávat se s Ježíšem na kolenou každý den. Čtete pozorně a mějte Bibli nadosah. Pokud je to možné, najděte si skupinu věřících, se kterými se budete během těchto deseti dnů modlit. Když se dva nebo tři sejdou v Ježíšově jménu, dějí se zázraky!

Doporučení k modlitebním chvílím

- Dbejte na to, aby modlitby byly krátké – jedna nebo dvě věty k jednomu tématu. Pak dejte možnost ostatním. Můžete se modlit, kolikrát budete chtít – podobně jako v běžném rozhovoru.

- Nebojte se ticha, neboť všem poskytuje možnost naslouchat Duchu svatému.
- Zpívání společných písní pod vedením Ducha je rovněž obrovským požehnáním. Nepotřebujete k tomu klavír, zpěv bez hudebního doprovodu je také skvělý.
- Spíše než vyčerpat cenný čas pro modlitby tím, že se budeme bavit o tom, zač se modlit, je lepší se rovnou modlit. Pak se i ostatní mohou připojit k vašim prosbám a dovolávat se zaslíbení, která potřebujete.

Dovolávání se zaslíbení

Bůh nám dal ve svém Slově mnoho slibů. Naší výsadou je dovolávat se jich ve svých modlitbách. Všechna Boží přikázání a rady jsou zároveň zaslíbeními. Nikdy by od nás nežádal něco, co bychom nemohli v jeho síle vykonat.

Když se modlíme, je snadné se soustředit na své potřeby, obtíže a problémy a přitom lkát a naříkat nad svou situací. To však není účelem modlitby. Modlitba má posílit naši víru. To je důvod, proč jsme vyzýváni, abychom se během svých modliteb dovolávali Božích zaslíbení. Pomohou nám, abychom přestali mít na zřeteli sebe a své slabosti, a naopak svůj pohled zaměřili na Ježíše. Když na něj hledíme, měníme se k jeho obrazu.

Ellen Whiteová nabízí toto povzbuzení: „Každé zaslíbení v Božím slově je pro nás. Ve svých modlitbách předkládejte Boží přísliby a s vírou se jich dovolávejte. Jeho Slovo je zárukou toho, že když ve víře žádáte, obdržíte všechna duchovní požehnání. Pokračujte v prosbách a dostanete tolik, že to bude hojně přesahovat to, oč jste žádali nebo nač jste mysleli.“ (*In Heavenly Places*, s. 71)

Jak se můžete dovolávat zaslíbení? Když se například budete modlit o pokoj, můžete se dovolávat textu u Jana 14,27 a říci: „Pane, ty jsi ve svém slovu řekl: *„Pokoj vám zanechávám, svůj pokoj vám dávám; ne jako dává svět, já vám dávám. Ať se srdce vaše nechvěje a neděsí!“* Dej mi, Pane, pokoj, který jsi mi slíbil zanechat.“ Děkujte Pánu, že vám svůj pokoj dává, i když to právě v tuto chvíli necítíte.

Půst

Chtěli bychom vás vyzvat, abyste si během těchto deseti dnů udělali půst jako Daniel. Začít rok půstem a modlitbou je úžasný způsob, jak své životy v následujícím roce zasvětit Bohu. Ellen Whiteová nám říká: „Nyní a až do konce času by měl Boží lid být více opravdový a bdělý, nespoléhat se na svou vlastní moudrost, ale na moudrost svého Vůdce. Měli by si určit dny pro půst a modlitby. Úplné odložení jídla není nutné, ale měli by jíst střídavě ta nejjednodušší jídla.“ (*Counsels on Diet and Foods*, s. 188–189)

O Danielovi víme, že jedl ovoce a zeleninu po deset dní. Také vás chceme stejným způsobem vyzvat, abyste si v těchto dnech vybrali jednoduchou stravu. Pokud chceme mít jasnější mysl pro naslouchání Božímu hlasu a toužíme se k němu přiblížit, měli bychom se ujistit, že nám v tom naše strava nebrání.

Ale půst není pouze o zřeknutí se jídla. Chceme vám doporučit, abyste drželi půst také v oblasti hraní počítačových her, sledování televize, filmů, a dokonce i Facebooku či YouTube. Věci jako jsou Facebook či YouTube nemusejí být samy o sobě špatné, ale ubírají nám hodně času. Dejte stranou vše, co půjde, abyste měli dost času, který strávíte s Pánem.

Půst není rychlý způsob, jak získat od Boha zázrak. Půst je o pokořování sebe sama, aby Bůh mohl pracovat v nás a skrze nás. Přiblížme se k němu na modlitbě a v půstu a On se k nám také přiblíží.

Svatý Duch

Určitě poproste Ducha svatého, aby vám ukázal, jak nebo za co se máte modlit ve svém osobním životě nebo v konkrétní situaci. Bible nám říká, že nevíme, zač se máme modlit, a že Duch svatý je tím, kdo se za nás přimlouvá.

„Máme se modlit nejen ve jménu Ježíše Krista, ale také pod vlivem Ducha svatého. Tak máme chápat slova, že ‚Duch se za nás přimlouvá nevyslovitelným lkáním‘ (Římanům 8,26). Bůh rád vyslýchá takové modlitby. Když se opravdově a vytrvale modlíme ve jménu Pána Ježíše, pak nám Bůh dává záruku, že ‚může učinit neskonale víc, než zač prosíme a co si dovedeme představit‘ (Efezským 3,20).“ (*Perly moudrosti*, s. 73, zvýraznění přidáno)

Víra

Duch prorocký říká, že „modlitba a víra dokážou to, co nedokáže žádná moc na světě“ (*Život naplněný pokojem*, s. 275).

Je nám také řečeno, že můžeme žádat „o každý dar, který slíbil. Máme pak věřit, že dostaneme to, oč jsme prosili, a děkovat Bohu“ (*Výchova*, s. 153). Udělejme si tedy zvyk z toho, že budeme Bohu již dopředu děkovat za to, co pro nás teprve udělá a jak v budoucnu odpoví na naše modlitby. Udělejme si tedy zvyk z toho, že budeme Bohu již dopředu děkovat za to, co pro nás teprve udělá a jak v budoucnu odpoví na naše modlitby.

Přímluvné modlitby za druhé

Vybízíme vás, abyste se během těchto Deseti dnů modliteb důsledně přimlouvali za lidi, které Bůh přivedl do vašeho života. Vyberte si pět až sedm lidí – mohou to být příbuzní, přátelé, spolupracovníci, sousedé nebo třeba jen známí. Udělte si čas a zeptejte se Boha, za koho byste se měli modlit. Poproste jej, aby vám na těchto lidech skutečně záleželo.

Napište si jejich jména na kus papíru a uložte jej na důležitém místě, například ve své Bibli. Budete ohromeni tím, jak Bůh bude odpovídat na vaše modlitby!

Výzvy přesahující Deset dnů modliteb

Ježíš nás povolává nejen k modlitbám, ale také k praktické službě potřebám lidí kolem nás: „*Neboť jsem hladověl, a dali jste mi jíst, žíznil jsem, a dali jste mi pít, byl jsem na cestách, a ujali jste se mě, byl jsem nahý, a oblékli jste mě, byl jsem nemocen, a navštívili jste mě, byl jsem ve vězení, a přišli jste za mnou*“ (Matouš 25,35.36).

V knize „*Život naplněný pokojem*“ čteme: „V životě potřebujeme prožívat obojí. Musíme přemýšlet i jednat, tiše se modlit i opravdově pracovat“ (s. 277). Obdrželi jsme obrovské množství lásky od našeho Spasitele, je proto naší výsadou sdílet tuto lásku s přáteli, sousedy, ale i cizími lidmi v nouzi.

Zeptejte se Boha, jak můžete vy a váš sbor i po skončení Deseti dnů modliteb sloužit ostatním. Když budete tuto práci organizovat, vyhněte se tomu, aby vás tato angažovanost odváděla od modlitby. „Osobní úsilí věnované druhým by měla předcházet intenzivní soukromá modlitba, protože umění záchrany duší vyžaduje velikou moudrost. Dříve než mluvíte s lidmi, hovořte s Kristem. U trůnu nebeské milosti získáte přípravu pro službu lidem“ (*Prayer*, s. 313).

V materiálech, které jsou k dispozici on-line, můžete najít další návrhy. Ježíš vás vyzývá, abyste se stali jeho prodlouženou rukou a sloužili světu v nouzi.

O autorovi

Pavel Goia, DMin, je vysvěcený kazatel, veřejný řečník a redaktor. Svou cestu ke službě započal už ve své rodné zemi, v Rumunsku. Pavel a jeho milá manželka Daniela se přestěhovali se svými dvěma syny do Spojených států, aby tam Pavel mohl pokračovat ve vzdělávání pro službu. Stal se kazatelem několika sborů v Rumunsku a Spojených státech, cestoval po světě a hovořil o modlitbě a dalších tématech. Stal se námětem knihy „*Zázrak za zázrakem: Pavel Goia – životní příběh*“, je autorem mnoha článků a také knihy „*V Duchu a mocí*“. Pavel je v současnosti zástupcem tajemníka Generální konference Církve adventistů sedmého dne a vedoucím redaktorem mezinárodního časopisu pro kazatele „*Služba*“. Rád tráví co nejvíce času se svou drahou manželkou Danielou, jejich dvěma syny, čtyřmi vnoučaty a oddaným psem.

Materiály pro Deset dnů modliteb byly připraveny kazatelským oddělením Generální konference Církve adventistů sedmého dne. Citované biblické texty jsou z Českého ekumenického překladu (ČEP), případně z Českého studijního překladu (ČSP). Texty z českých překladů knih Ellen G. Whiteové z nakladatelství Advent-Orion (Touha věků, Velké drama věků a Cesta k vnitřnímu pokoji) jsou z vydání v roce 2002.

Noc modliteb

Zvažte pořádání celonoční modlitební služby v rámci Deseti dnů modliteb. Můžete například začít v 18.00 h a skončit ráno v 6.00 h. Vyberte si plán, který je vhodný pro vaši skupinu.

Proč noc modliteb?

Zůstat vzhůru celou noc nebo část noci a modlit se není samo o sobě nic svatého. Nicméně je to často jediná doba, kdy lidé nejsou zaneprázdnění a kdy nespěchají. Věříme, že účelem není zůstat vzhůru celou noc, ale modlit se tak dlouho, dokud je to potřebné, dokud se nepomodlíte za vše, o čem si myslíte, že si Bůh přeje, abyste se za to modlili.

Navrhujeme, aby toto noční setkání vedlo několik lidí. Určitě si udělejte i přestávky. Jako vedoucí můžete vnímat atmosféru a rozpoznat, kdy bude potřebná přestávka a kdy bude vhodné přejít k další části modliteb. Do modlitební chvíle můžete zakomponovat také čtení biblických pasáží. Možná že se rozhodnete použít všechny níže uvedené body, nebo si vyberete jen některé z nich – v závislosti na tom, co je pro vaši skupinu nejlepší. Nebojte se změnit pořadí navrhovaných postupů.

Možný rozvrh pro Noc modliteb

Začněte chválou – chválou Boha ve vašich modlitbách a také prostřednictvím písní.

Nějaký čas věnujte na vyznání hříchů a ujistěte se, že nic nebrání tomu, aby vás Bůh vyslyšel. Poskytněte lidem čas na soukromé vyznávání a čas na veřejné vyznávání. Doporučte lidem, aby vyznávali soukromé hříchy soukromě a veřejně vyznávali pouze veřejné hříchy. V knize Daniel 9,1–19 čteme o Danielovi, který se přimlouval a veřejně vyznával hříchy Božího lidu.

Modlete se za potřeby lidí, kteří jsou na modlitebním setkání. Je tolik zraněných lidí, kteří potřebují modlitbu nebo znají někoho jiného, kdo zoufale potřebuje přímluvy. Udělejte kruh, postavte doprostřed židli a vyzvěte ty, kteří mají zvláštní modlitební požadavek, aby jeden po druhém přišli a podělili se o své žádosti. Poté se shromážděte kolem dané osoby a nechejte dva nebo tři lidi, aby se modlili za konkrétní potřeby dané osoby a dovolávali se Božích zaslíbení.

Skupinu rozdělte na dvě části. Ženy nechejte se modlit v jedné místnosti (s vedoucí z řad žen) a muže v jiné místnosti (s vedoucím z řad mužů). Mnoho osobních potřeb nemůže a nemělo by být sdíleno se všemi. Je jednodušší sdílet se s lidmi stejného pohlaví.

Poté, co se vrátíte zpět, **modlete se za potřeby ve své komunitě a sboru.** Věnujte také čas modlitbám za **potřeby celosvětové církve** (jsou uvedeny v samostatné části modlitebních průvodců k programu Deset dnů modliteb). Nedomnívejte se, že musíte projít celý seznam. Možná že se budete chtít rozdělit do malých skupin a každou skupinu necháte modlit se za část seznamu.

Modlete se za pět až sedm lidí, za něž jste se během těchto deseti dnů modlili.

Vyberte si biblickou pasáž a modlete se prostřednictvím těchto veršů.

Modlitební čas ukončete dalšími chválami a díkůvzdáním.

Výzvy přesahující Deset dnů modliteb

Ježíš nás povolává nejen k modlitbám, ale také ke službě duchovním a fyzickým potřebám lidí kolem nás. „*Neboť jsem hladověl, a dali jste mi jíst, žíznil jsem, a dali jste mi pít, byl jsem na cestách, a ujali jste se mě, byl jsem nahý, a oblékli jste mě, byl jsem nemocen, a navštívili jste mě, byl jsem ve vězení, a přišli jste za mnou*“ (Matouš 25,35.36).

V knize „*Život naplněný pokojem*“ čteme: „V životě potřebujeme prožívat obojí. Musíme přemýšlet i jednat, tiše se modlit i opravdově pracovat“ (s. 277). Od našeho Spasitele jsme obdrželi tolik lásky a naší výsadou je sdílet tuto lásku s přáteli, sousedy i cizími lidmi v nouzi.

Doporučujeme vám a vašemu sboru, abyste se v modlitbě zeptali Boha, jak můžete po Deseti dnech modliteb sloužit ostatním. Když budete všechnu tuto práci organizovat, vyhněte se tomu, aby vás tato angažovanost odváděla od modlitby. „Osobní úsilí věnované druhým by měla předcházet intenzivní soukromá modlitba, protože umění záchrany duší vyžaduje velikou moudrost. Dříve než mluvíte s lidmi, hovořte s Kristem. U trůnu nebeské milosti získáte přípravu pro službu lidem.“ (Prayer, s. 313)

Zde je několik způsobů, jak ostatním pomoci. Vyberte si, co vyhovuje potřebám vaší komunity, a neváhejte přidat své vlastní nápady.

- Připravte jídlo pro někoho, kdo byl nemocný.
- Pozvěte souseda nebo spolupracovníka na společenské setkání.
- Dejte jídlo bezdomovci.
- Darujte oblečení, které byste chtěli, aby bylo darováno vám.
- „Adoptujte“ staršího člověka. Pravidelně jej navštěvujte a pomozte mu při práci, nakupování, vaření nebo na zahradě.
- Upečte chléb a rozdělte se o něj se sousedem.
- Pomozte s projekty v sousedství.
- Nabídněte se, že zůstanete s nemocnou nebo zdravotně postiženou osobou, aby si její ošetřovatelé mohli vyřídit své pochůzky.
- Podílejte se na projektech sousedů.
- Představte se novému sousedovi tím, že mu donesete jídlo. Dejte mu zakusit, že je v sousedství vítán.
- Nakupte potraviny a doručte je potřebné rodině.
- Darujte své staré brýle.
- Nabídněte studium Bible.
- Navštivte lidi v domovech s pečovatelskou službou.
- Dejte studentovi nějaké stravenky.
- Sbalte oblečení pro potřebné. Mohli byste ve svém sboru otevřít šatní skříň s darovaným oblečením pro ty, kteří to potřebují.
- Darujte svůj starý notebook nebo jinou elektroniku.
- Darujte ojetý vůz.
- Organizujte výstavy zdraví.
- Pošlete pohlednici někomu, kdo je uvězněn.
- Zorganizujte sérii evangelizačních přednášek.
- Zavolejte sousedům a zeptejte se jich, jak se jim daří.
- Dejte někomu knihu, o které si myslíte, že by se mu líbila.
- Nabídněte letáčky GLOW (dostupné u sborového traktátníka nebo na adrese: www.glowonline.org/glow).

- Pozvěte někoho, aby přijal Ježíše.
- Uspořádejte školu vaření.
- Rozdejte knihy s biblickými tématy.
- Doneste jídlo člověku, který ztratil někoho blízkého.
- Navštivte někoho v nemocnici, abyste ho povzbudili nebo mu nějak pomohli.
- Čtěte nějaké starší osobě.
- Navštivte dětský domov a nabídněte svou pomoc zaměstnancům.
- Zorganizujte skupiny, v nichž by se šilo, pletlo či háčkovalo oblečení pro ty, kteří to potřebují.
- Čtěte nahlas Bibli někomu, kdo nevidí nebo nemůže číst.
- Ubytujte mladé lidi přes noc ve vaší domácnosti.
- Staňte se dobrovolníkem v zařízení pro zneužívané osoby.
- Darujte knihy dětskému domovu.
- Vezměte děti ze svého sboru a společně navštivte domov pro starší lidi. Připravte pro ně program.
- Naplánujte a uspořádejte zábavný den pro děti se speciálními potřebami a pro jejich rodiny.
- Zajistěte pro vaši komunitu úklidový den.
- Založte ve svém sboru klub zdraví. Pozvěte do něj přátele a sousedy.
- Nabídněte někomu, aby se k vám připojil při sledování DVD s duchovním poselstvím. Když se budete společně dívat, modlete se, aby Duch svatý promluvil k srdci tohoto člověka.
- Vytvořte svůj vlastní projekt.

Další náměty naleznete na adrese www.revivalandreformation.org/resources/witnessing.

Zaslíbení, kterých se můžete dovolávat ve svých modlitbách

Zaslíbení Ducha svatého

- ♦ „Vyproste si od Hospodina déšť v čas jarních dešťů. Hospodin tvoří bouřková mračna, hojnými dešti je naplňuje, bylinu na poli dopřeje každému.“ Zachariáš 10,1
- ♦ „Jestliže tedy vy, ač jste zlí, umíte svým dětem dávat dobré dary, čím spíše váš Otec z nebe dá Ducha svatého těm, kdo ho prosí!“ Lukáš 11,13
- ♦ „Ale Přímluvce, Duch svatý, kterého pošle Otec ve jménu mém, ten vás naučí všemu a připomene vám všechno, co jsem vám řekl. ... On přijde a ukáže světu, v čem je hřích, spravedlnost a soud.“ Jan 14,26; 16,8
- ♦ „Amen, amen, pravím vám: Kdo věří ve mne, i on bude činit skutky, které já činím, a ještě větší, neboť já jdu k Otci. A začkoli budete prosit ve jménu mém, učiním to, aby byl Otec oslaven v Synu. Budete-li mne o něco prosit ve jménu mém, já to učiním.“ Jan 14,12–14
- ♦ „Nato mi řekl: ‚Toto je slovo Hospodinovo k Zerubábelovi: Ne moci ani silou, nýbrž mým duchem, praví Hospodin zástupů.‘“ Zachariáš 4,6

Zaslíbení, že Bůh odpovídá na naše modlitby

- ♦ „Zůstanete-li ve mně a zůstanou-li má slova ve vás, prostě, oč chcete, a stane se vám.“ Jan 15,7
- ♦ „Přistupme tedy směle k trůnu milosti, abychom došli milosrdenství a našli milost a pomoc v pravý čas.“ Židům 4,16
- ♦ „Proto vám pravím: Věřte, že všechno, oč v modlitbě prosíte, je vám dáno, a budete to mít.“ Marek 11,24
- ♦ „Až mě potom budeš v den souzení volat, já tě ubráním a ty mě budeš oslavovat.“ Žalm 50,15
- ♦ „Opět vám pravím, shodnou-li se dva z vás na zemi v prosbě o jakoukoli věc, můj nebeský Otec jim to učiní.“ Matouš 18,19
- ♦ „A věříte-li, dostanete všechno, oč budete v modlitbě prosit.“ Matouš 21,22
- ♦ „A začkoli budete prosit ve jménu mém, učiním to, aby byl Otec oslaven v Synu. Budete-li mne o něco prosit ve jménu mém, já to učiním.“ Jan 14,13.14
- ♦ „V onen den se mě nebudete již na nic ptát. Amen, amen, pravím vám, budete-li o něco prosit Otce ve jménu mém, dá vám to. Až dosud jste o nic neprosili v mém jménu. Prostě a dostanete, aby vaše radost byla plná.“ Jan 16,23.24
- ♦ „Máme v něho pevnou důvěru, že nás slyší, kdykoliv o něco požádáme ve shodě s jeho vůlí. A víme-li, že nás slyší, kdykoliv o něco žádáme, pak také víme, že to, co máme, jsme dostali od něho.“ 1. Janova 5,14.15

Zaslíbení Boží síly

- ♦ „Je to snad pro Hospodina nějaký div? V jistém čase, po obvyklé době, se k tobě vrátím a Sára bude mít syna.“ Genesis 18,14
- ♦ „Hospodin bude bojovat za vás a vy budete mlčky přihlížet.“ Exodus 14,14
- ♦ „Ježíš na ně pohledl a řekl: ‚U lidí je to nemožné, ale ne u Boha, vždyť u Boha je možné všechno.‘“ Marek 10,27
- ♦ „Věrný je ten, kdo vás povolal, on to také učiní.“ 1. Tesalonickým 5,24
- ♦ „Uznávám, že všechno můžeš a že žádný záměr tobě není neproveditelný.“ Job 42,2
- ♦ „Co k tomu dodat? Je-li Bůh s námi, kdo proti nám? On neušetřil svého vlastního Syna, ale za nás za všechny jej vydal, jak by nám spolu s ním nedaroval všechno?“ Římanům 8,31.32
- ♦ „Bůh není člověk, aby lhal, ani lidský syn, aby litoval. Zdali řekne, a neučiní, promluví, a nedodrží?“ Numeri 23,19
- ♦ „Cožpak nevíš? Cožpak jsi neslyšel? Hospodin, Bůh věčný, stvořitel končin země, není zemdený, není znavený, jeho rozumnost vystihnout nelze. On dává zemdenému sílu a dostatek odvahy bezmocnému. Mladíci jsou zemdení

a unavení, jinoši se potácejí, klopýtají. Ale ti, kdo skládají naději v Hospodina, nabývají nové síly; vznášejí se jak orlové, běží bez únavy, jdou bez umdlení.“ Izajáš 40,28–31

Zaslíbení o Božím vedení

- ♦ „Nepřikázal jsem ti snad: Buď rozhodný a udatný, neměj strach a neděs se, neboť Hospodin, tvůj Bůh, bude s tebou všude, kam půjdeš?“ Jozue 1,9
- ♦ „Hle, já jsem s tebou. Budu tě střežit všude, kam půjdeš, a zase tě přivedu do této země. Nikdy tě neopustím, ale učiním, co jsem ti slíbil.“ Genesis 28,15
- ♦ „Hle, posílám před tebou posla, aby tě opatroval na cestě a aby tě uvedl na místo, které jsem připravil.“ Exodus 23,20
- ♦ „Odtamtud budete hledat Hospodina, svého Boha; nalezněš ho, budeš-li ho opravdu hledat celým svým srdcem a celou svou duší.“ Deuteronomium 4,29
- ♦ „Volej ke mně a odpovím ti. Chci ti oznámit veliké a nedostupné věci, které neznáš.“ Jeremjáš 33,3
- ♦ „Každé údolí ať je vyvýšeno, každá hora a pahorek sníženy. Pahorkatina ať v rovinu se změní a horské hřbety v pláň. I zjeví se Hospodinova sláva a všechno tvorstvo společně spatří, že promluvila Hospodinova ústa.“ Izajáš 40,4,5
- ♦ „Dám ti prozíravost, ukážu ti cestu, kterou půjdeš, budu ti radit, spočine na tobě mé oko.“ Žalm 32,8
- ♦ „Sám Hospodin půjde před tebou, bude s tebou, nenechá tě klesnout a neopustí tě; neboj se a neděs.“ Deuteronomium 31,8
- ♦ „Jak je tomu s mužem, jenž se bojí Hospodina? Ukáže mu cestu, kterou si má zvolit.“ Žalm 25,12
- ♦ „Důvěřuj Hospodinu celým srdcem, na svoji rozumnost nespolehej. Poznávej ho na všech svých cestách, on sám napřímí tvé stezky.“ Přísloví 3,5,6
- ♦ „Budeš-li štědrý k hladovému a nasytíš-li ztrápeného, vzejde ti v temnotě světlo a tvůj soumrak bude jak poledne. Hospodin tě povede neustále, bude tě sytit i v krajinách vyprahlých, zdatnost dodá tvým kostem; budeš jako zahrada zavlažovaná, jako vodní zřídlo, jemuž se vody neztrácejí.“ Izajáš 58,10,11
- ♦ „Dříve než zavolají, já odpovím; budou ještě mluvit a já je už vyslyším.“ Izajáš 65,24

Zaslíbení o změně srdce

- ♦ „Dám jim srdce, aby mě poznali, že já jsem Hospodin. Budou mým lidem a já jim budu Bohem, neboť se ke mně navrátí celým srdcem.“ Jeremiáš 24,7
- ♦ „Hospodin, tvůj Bůh, obřeže tvé srdce i srdce tvého potomstva a budeš milovat Hospodina, svého Boha, celým svým srdcem a celou svou duší a budeš živ.“ Deuteronomium 30,6
- ♦ „A dám vám nové srdce a do nitra vám vložím nového ducha. Odstráním z vašeho těla srdce kamenné a dám vám srdce z masa.“ Ezechiel 36,26
- ♦ „Jsem si jist, že ten, který ve vás začal dobré dílo, dovede je až do dne Ježíše Krista.“ Filipským 1,6
- ♦ „Kdo je v Kristu, je nové stvoření. Co je staré, pominulo, hle, je tu nové!“ 2. Korintským 5,17
- ♦ „Nežiji už já, ale žije ve mně Kristus. A život, který zde nyní žiji, žiji ve víře v Syna Božího, který si mne zamiloval a vydal sebe samého za mne.“ Galatským 2,20
- ♦ „Sám Bůh pokoje nechť vás cele posvětí a zachová vašeho ducha, duši i tělo bez úrazu a poskvrny do příchodu našeho Pána Ježíše Krista. Věrný je ten, který vás povolal; on to také učiní.“ 1. Tesalonickým 5,23,24

Zaslíbení o odpuštění

- ♦ „Můj lid, který se nazývá mým jménem, se pokoří a bude se modlit a vyhledávat mě a odvrátí se od svých zlých cest, tehdy je vyslyším z nebes, odpustím jim jejich hříchy a uzdravím jejich zemi.“ 2. Paralipomenon 7,14

- ♦ „... neboť ty jsi, Panovníku, dobrý a nabízíš odpuštění; ke všem, kdo tě volají, jsi nejvyšší milosrdný.“ Ž 86,5
- ♦ „A kdykoli povstáváte k modlitbě, odpouštějte, co proti druhým máte, aby i váš Otec, který je v nebesích, vám odpustil vaše přestoupení.“ Marek 11,25
- ♦ „Buďte k sobě navzájem laskaví, milosrdní, odpouštějte si navzájem, jako i Bůh v Kristu odpustil vám.“ Efezským 4,32
- ♦ „Jestliže vyznáváme své hříchy, on je tak věrný a spravedlivý, že nám hříchy odpouští a očišťuje nás od každé nepravosti.“ 1. Janova 1,9
- ♦ „Pojďte, projednejme to spolu, praví Hospodin. I kdyby vaše hříchy byly jako šarlat, zbělejí jako sníh, i kdyby byly rudé jako purpur, budou bílé jako vlna.“ Izajáš 1,18
- ♦ „Já sám vymažu kvůli sobě tvoje nevěrnosti, na tvé hříchy nevzpomenu.“ Izajáš 43,25
- ♦ „Už nebude učit každý svého bližního a každý svého bratra: ‚Poznávejte Hospodina!‘ Všichni mě budou znát, od nejmenšího do největšího z nich, je výrok Hospodinův. Odpustím jim jejich nepravost a jejich hřích už nebudu připomínat.“ Jeremjáš 31,34
- ♦ „V něm jsme vykoupeni jeho krví a naše hříchy jsou nám odpuštěny pro přebohatou milost.“ Efezským 1,7

Zaslíbení o vítězství nad hříchem

- ♦ „Kdo se narodil z Boha, přemáhá svět. A to vítězství, které přemohlo svět, je naše víra.“ 1. Janova 5,4
- ♦ „Ale v tom ve všem slavně vítězíme mocí toho, který si nás zamiloval.“ Římanům 8,37
- ♦ „Chvála buď Bohu, který nám dává vítězství skrze našeho Pána Ježíše Krista!“ 1. Korintským 15,57
- ♦ „Neboj se, vždyť já jsem s tebou, nerozhlížeš se úzkostlivě, já jsem tvůj Bůh. Dodám ti odvahu, pomoci ti budu, budu tě podpírat pravici své spravedlnosti.“ Izajáš 41,10
- ♦ „Vždycky se štítem víry, jímž byste uhasili všechny ohnivé střely toho Zlého.“ Efezským 6,16
- ♦ „Jsem ukřižován spolu s Kristem, nežiji už já, ale žije ve mně Kristus. A život, který zde nyní žiji, žiji ve víře v Syna Božího, který si mne zamiloval a vydal sebe samého za mne.“ Galatským 2,19.20
- ♦ „Neboť je to Bůh, který ve vás působí, že chcete i činíte, co se mu líbí.“ Filipským 2,13
- ♦ „Chci říci: Žijte z moci Božího Ducha, a nepodlehnete tomu, k čemu vás táhne vaše přirozenost.“ Galatským 5,16
- ♦ „Bůh pokoje brzo srazí satana pod vaše nohy. Milost Ježíše, našeho Pána, buď s vámi.“ Římanům 16,20
- ♦ „A nepřizpůsobujte se tomuto věku, nýbrž proměňujte se obnovou své mysli, abyste mohli rozpoznat, co je vůle Boží, co je dobré, Bohu milé a dokonalé.“ Římanům 12,2
- ♦ „Nemilujte svět ani to, co je ve světě. Miluje-li kdo svět, láska Otcova v něm není.“ 1. Janova 2,15

Zaslíbení o uzdravení

- ♦ „Jestliže opravdu budeš poslouchat Hospodina, svého Boha, dělat, co je v jeho očích správné, naslouchat jeho přikázáním a dbát na všechna jeho nařízení, nepostihnu tě žádnou nemocí, kterou jsem postihl Egypt. Neboť já jsem Hospodin, já tě uzdravuji.“ Exodus 15,26
- ♦ „Tvé závary ať jsou z železa a bronzu, tvá síla ať provází všechny tvé dny.“ Deuteronomium 33,25
- ♦ „Dobrořeč, má duše, Hospodinu, nezapomínej na žádné jeho dobrodiní! On ti odpouští všechny nepravosti, ze všech nemocí tě uzdravuje, vykupuje ze zkázy tvůj život, věncí tě svým milosrdenstvím a slitováním, po celý tvůj věk tě sytí dobrem, tvé mládí se obnovuje jako mládí orla.“ Žalm 103,2–5
- ♦ „Nebud' moudrý sám u sebe, boj se Hospodina, od zlého se odvrát. To dá tvému tělu zdraví a svěžest tvým kostem.“ Přísloví 3,7.8
- ♦ „Byl v opovržení, kdekdo se ho zřekl, muž plný bolesti, zkoušený nemocemi, jako ten, před nímž si člověk zakryje tvář, tak opovržený, že jsme si ho nevážili. Byly to však naše nemoci, jež nesl, naše bolesti na sebe vzal, ale domnívali jsme

se, že je raněn, ubit od Boha a pokořen. Jenže on byl proklán pro naši nevěrnost, zmučen pro naši nepravost. Trestání snášel pro náš pokoj, jeho jizvami jsme uzdraveni.“ Izajáš 53,3–5

- ♦ „Uzdrav mě, Hospodine, a budu zdrav, spas mě a budu spasen, neboť ty jsi můj chvalozpěv.“ Jeremjáš 17,14
- ♦ „Zahojím a vyléčím tvé rány, je výrok Hospodinův. Nazývali tě zapuzenou; říkali o tobě: ‚To je ten Sijón, nikdo jej nevyhledává.‘“ Jeremjáš 30,17
- ♦ „Hle, jeho ránu zahojím a vyléčím, uzdravím je a zjevím jim hojnost pokoje a pravdy.“ Jeremjáš 33,6
- ♦ „Ale vám, kdo se bojíte mého jména, vzejde slunce spravedlnosti se zdravím na paprscích. Rozběhnete se a budete poskakovat jako vykrmení býčci.“ Malachiáš 3,20
- ♦ „Je někdo z vás nemocen? Ať zavolá starší církve, ti ať se nad ním modlí a potírají ho olejem ve jménu Páně. Modlitba víry zachrání nemocného, Pán jej pozdvihne, a dopustil-li se hříchů, bude mu odpuštěno.“ Jakub 5,14.15

Zaslíbení o síle konat Boží vůli

- ♦ „A proto neklesáme na mysl: i když navenek hyneme, vnitřně se den ze dne obnovujeme. Toto krátké a lehké soužení působí přenesmírnou váhu věčné slávy nám, kteří nehledíme k viditelnému, nýbrž k neviditelnému. Viditelné je dočasné, neviditelné však věčné.“ 2. Korintským 4,16–18
- ♦ „V konání dobra neumdlévejme; neochabneme-li, budeme sklízet v ustanovený čas.“ Galatským 6,9
- ♦ „Všecko mohu v Kristu, který mi dává sílu.“ Filipským 4,13
- ♦ „Neboť je to Bůh, který ve vás působí, že chcete i činíte, co se mu líbí.“ Filipským 2,13
- ♦ „Ale on mi řekl: ‚Stačí, když máš mou milost; vždyť v slabosti se projeví má síla.‘ A tak se budu raději chlubit slabostmi, aby na mně spočinula moc Kristova.“ 2. Korintským 12,9

Zaslíbení, že můžeme být Božími svědky

- ♦ „Nestrachujte se! Nebuďte zmateni. Což jsem ti vše neohlašoval a neoznamoval už předem? Vy jste moji svědkové. Což je Bůh kromě mne? Jiné skály není, já o žádné nevím.“ Izajáš 44,8
- ♦ „Povstaň, rozjasni se, protože ti vzešlo světlo, vzešla nad tebou Hospodinova sláva.“ Izajáš 60,1
- ♦ „To všecko je z Boha, který nás smířil sám se sebou skrze Krista a pověřil nás, abychom sloužili tomuto smíření.“ 2. Korintským 5,18
- ♦ „Ale Hospodin mi řekl: ‚Neříkej: Jsem chlapec. Všude, kam tě pošlu, půjdeš, a všechno, co ti přikážu, řekneš.‘“ Jeremjáš 1,7
- ♦ „Ale dostanete sílu Ducha svatého, který na vás sestoupí, a budete mi svědky v Jeruzalémě a v celém Judsku, Samařsku a až na sám konec země.“ Skutky 1,8
- ♦ „Vy však jste ‚rod vyvolený, královské kněžstvo, národ svatý, lid náležející Bohu,‘ abyste hlásali mocné skutky toho, kdo vás povolal ze tmy do svého podivuhodného světla.“ 1. Petrova 2,9
- ♦ „A Pán, Kristus, budiž svatý ve vašich srdcích. Buďte vždy připraveni dát odpověď každému, kdo by vás vyslychal o naději, kterou máte.“ 1. Petrova 3,15

Sobotní slavnost

Závěrečnou sobotu Deseti dnů modliteb uspořádejte tak, abyste oslavili Boží dobrotu a moc. Podělte se o to, jak jste za posledních deset dní zažili moc modlitby a dobré zprávy o věčném evangeliu. Radujte se ze všeho, co pro nás Bůh udělal, dělá a ještě udělá.

Potřeby každého shromáždění jsou jedinečné, proto spolupracujte s místními vedoucími, abyste pro váš sbor vytvořili konkrétní plán. Zde jsou některé návrhy, které můžete zahrnout do vaší závěrečné sobotní bohoslužby:

Téma pro rok 2025:

Ale když se modlíte... (Ježíšovy modlitební principy)

Tematické verše:

„Pane, nauč nás modlit se...“ (Lukáš 11,1)

„Otče náš, jenž jsi na nebesích, buď posvěceno tvé jméno. Přijď tvé království. Staň se tvá vůle jako v nebi, tak i na zemi. Náš denní chléb dej nám dnes. A odpusť nám naše viny, jako i my jsme odpustili těm, kdo se provinili proti nám. A nevydej nás v pokušení, ale vysvobď nás od zlého. Neboť tvé jest království i moc i sláva na věky. Amen.“ (Matouš 6,9–12)

Vhodné písně:

Písně o obrácení se k Ježíši, o Božích zaslíbeních, o touze, aby Ježíš žil svůj život v nás...

Náměty pro kázání:

Jediné kázání: Požádejte kazatele, staršího sboru nebo vedoucího modlitební skupiny, aby přednesl kázání o tom, jak můžeme žít podle zásad „Modlitby Páně“.

[NEBO]

Krátká shrnutí: Nechejte účastníky Deseti dnů modliteb shrnout hlavní myšlenky jednotlivých modlitebních průvodců do maximálně dvouminutových příspěvků. Podělte se o název, hlavní verš a klíčovou myšlenku. (Předem si naplánujte, aby jednotlivá shrnutí netrvala déle než jednu minutu či dvě. Pro většinu lidí jedna minuta znamená 125 až 150 slov.)

[NEBO]

Krátké proslovy na související témata: Požádejte tři jednotlivce z různých věkových kategorií, aby přednesli pětiminutové prezentace na zvolené téma, jako je „Modlitba Páně“ nebo biblické příběhy o modlitbě.

Další náměty programu:

- Sdílení se, jak Bůh odpověděl na vaše modlitby.
- Modlitební chvíle pro malé skupiny.
- Oznámení budoucích modlitebních a jiných aktivit.
- Dětský příběh o každodenní bohoslužbě a modlitbě.
- Speciální výběr hudby.

Modlitební potřeby celosvětové církve

- Pane, prosíme tě, abys v posledních dnech obnovil původní zbožnost. Kéž bychom stáli za pravdou, i kdyby padala nebesa. Nechť toto oživení začne u mne.
- Pane, ukaž nám, jak být důslední v každodenním uctívání, individuálně i jako rodina.
- Pane, otevři naše oči, abychom rozpoznali, co nás v našich životech rozptyluje. Ať odhalíme věci, které nám brání v tom, abychom se mohli plně soustředit na tebe. Dej nám nerozdělená srdce pro uctívání.
- Pane, pomoz nám dovolit ti, abys nás každé ráno probudil, bez ohledu na to, jak brzy, abychom mohli strávit příjemný a neuspěchaný čas s tvým Slovem a na modlitbě.
- Modlíme se, abys nám pomohl přijít k tobě takoví, jací jsme, se všemi našimi pocity, nedokonalostmi, našimi hříchy a potřebami, a dovolili ti, abys nás miloval, změnil a přetvořil nás v osoby, po kterých toužíš.
- Pane, nauč nás, jak prosit o každodenní křest Duchem svatým.
- Modlíme se za pozdní déšť Ducha svatého, aby zmocnil naše svědectví a umožnil nám zapojit se do práce, kterou jsi nám dal vykonat, než se vrátíš.
- Ukaž nám, jak obětavě milovat své rodiny a jak z nich udělat učedníky pro Království, počínaje našimi vlastními dětmi a těmi nejbližšími.
- Modlíme se o moudrost, abychom hledali v Božím slově, rozuměli mu a řídili se jím. Nauč nás správně šířit slova pravdy a věrně se o ně sdílet s ostatními.
- Pane, prosíme tě, obnov naši vděčnost za pokyny, které nacházíme v inspirovaných spisech Ellen Gould Whiteové.
- Modlíme se za náboženskou svobodu a svobodu svědomí po celém světě. Pane, prosíme tě, otevři dveře pro hlásání tvého Slova v uzavřených oblastech.
- Pane, kéž tvá světová církev přijme výzvu k šíření poselství tří andělů každému národu i jazyku. Dej nám moudrost, aby středem těchto poselství byla Kristova láska a spravedlnost.
- Pane, pomoz nám představit naši mládež a mladým lidem, jak vypadá prožívání trojandělského poselství.
- Pane, kéž by adventisté po celém světě prohlásili: „Půjdu.“ A přijali výzvu ke službě a hlásání dobré zprávy o spasení.
- Modlíme se, aby lékaři, vědci, vládní představitelé a úředníci v oblasti veřejného zdraví měli moudrost pro mnohá rozhodnutí, která činí.
- Modlíme se, aby adventisté z celého světa nabídli praktickou pomoc a povzbuzení těm, kdo trpí. Dávej nám odvahu, kreativitu a nesobeckého ducha, když nás naši sousedé nejvíce potřebují.
- Modlíme se za ty, kteří jsou finančně postiženi ztrátou zaměstnání v důsledku měnící se ekonomiky.
- Pane, prosím, ukaž členům církve, jak pomoci těm, kteří bojují s problémy duševního zdraví nebo potížemi způsobenými izolací.
- Modlíme se za kazatele a sbory, aby našli způsoby, jak přimět členy církve, aby se společně aktivně modlili. Pane, prosíme tě, sjednoť svou církev k uctívání a službě.
- Modlíme se za duchovní oživení mezi mladými adventisty sedmého dne, kteří navštěvují veřejné vysoké školy a univerzity po celém světě. Ať se stanou živými Kristovými vyslanci.
- Modlíme se za 69 procent světové populace, které nebyl Ježíš dosud jasně a zřetelně představen.
- Modlíme se za 62 miliony lidí ve 28 evangeliem nejméně oslovených městech bývalého Sovětského svazu (Euroasijská divize).

- Modlíme se k Bohu, aby povolal statečné misionáře, kteří budou ochotni pracovat mezi 746 skupinami lidí ve 20 zemích Blízkého východu.
- Prosíme tě, povolej moderní valdenské studenty, kteří budou ochotni sloužit v obtížných podmínkách.
- Modlíme se za adventisty, kteří čelí pronásledování nebo uvěznění kvůli svému přesvědčení.
- Modlíme se za 202 miliony lidí v 41 evangeliem nejméně oslovených městech Jihoasijské pacifické divize, aby poznali Ježíše.
- Modlíme se za oddělení sobotní školy a oddělení osobní služby každého místního sboru, když hledají Boží plán a oslovují svá společenství službou lásky, studiem Bible a osobním svědectvím.
- Modlíme se za agenturu Adventist Development and Relief Agency (ADRA), která celosvětově naplňuje praktické potřeby lidí.
- Modlíme se za 16 milionů lidí v 6 evangeliem nejméně oslovených městech Jihopacifické divize.
- Modlíme se za to, aby nám Duch svatý ukázal, jak oslovit 406 milionů lidí ve 105 evangeliem nejméně oslovených městech Severoasijské pacifické divize.
- Prosíme tě, požehnej úsilí oddělení adventistické kaplanské služby, která mobilizuje kaplany a zainteresované členy, aby sloužili těm, kteří jsou ve vězení.
- Pane, myslíme na učitele v sobotní školce. Dej jim prosím znát, jak důležitá je jejich práce pro naše děti.
- Pane, žádáme tě o tvé vedení pro mnohá „centra vlivu“, celosvětové zdravotní a rodinné programy a kluby Pathfinder.
- Modlíme se, abys nám pomohl milovat, vychovávat a vyučovat nové členy.
- Pane, prosíme tě, ukaž nám, jak v našich komunitách rozšířit více literatury obsahující tvou pravdu v tištěné i elektronické podobě. Modlíme se, aby ji lidé četli a aby je Duch svatý biblickou pravdou usvědčoval.
- Pane, žádáme tě o ochranu misionářů pracujících na nebezpečných místech.
- Prosíme tě, povolej kolportéry, dobrovolníky z řad studentů, autory, odborníky na média a finanční podporovatele k šíření slov naděje a života.
- Modlíme se za adventistické školy, studenty a učitele po celém světě. Nechť tyto školy vždy učí biblickou pravdu a vedou mladé lidi k evangelizaci, službě a ke spásnému vztahu s Kristem.
- Pane, dej nám moudrost pro oslovení světových kultur, které nemají zájem o náboženství. Nechť tvůj Svatý Duch zboří zdi, které obklopují světská srdce.
- Požehnej nám, když se snažíme oslovit lidi, kteří jsou zotročeni uctíváním duchů, modlářstvím a vírou v nesmrtelnou duši. Pomoz nám pochopit jejich vnímání světa a představit jim osobního Spasitele.
- Pane, prosíme tě, celosvětově inspiruj adventisty sedmého dne, aby se modlili jako nikdy dříve. Uč nás dovolávat se tvých zaslíbení a očekávat, že přemístíš hory, když se budeme modlit.
- Modlíme se za 541 skupinu lidí v 18 zemích Jihoafrické a indickooceánské divize. Prosíme tě, přiveď je k biblické pravdě.
- Ukaž nám, jak naplnit praktické i duchovní potřeby uprchlíků. Nechť je naše církev známá svou láskou ke všem lidem bez ohledu na to, kdo jsou a odkud pocházejí.
- Prosíme tě, abys povolal misionáře do měst, aby zakládali sbory v 806 skupinách ve 20 zemích Interevropské divize.
- Modlíme se, abys vybudoval armádu pracovníků k zakládání sborů v 948 skupinách lidí v 38 zemích Interamerické divize.
- Pane, nauč nás hlásat základy naší víry jasným, tvořivým a biblicky věrohodným způsobem. Nechť je Ježíšova láska jádrem všeho, čemu věříme.

- Prosíme tě, abys připravil mladé odborníky k zakládání sborů mezi 789 skupinami lidí v 9 zemích Severoamerické divize.
- Modlíme se, abys připravil dobrovolníky, kteří budou sloužit 70 skupinám lidí na Izraelském misijním poli.
- Prosíme tě, abys povolal zdravotní misionáře, aby zakládali sbory mezi 830 skupinami lidí v 11 zemích Středovýchodní africké divize.
- Prosíme tě, abys povolal bojovníky na modlitbách, kteří by se přimlouvali za 2 568 skupin lidí ve 4 zemích Jihoasijské divize.
- Prosíme, aby naše rodiny zjevovaly tvou lásku ve svých domovech i společnosti. Prosíme tě, abys přinesl do našich domovů harmonii, uzdravoval narušené vztahy, chránil zranitelné jedince před zneužíváním a projevil svou posvěcující moc ve zdánlivě beznadějných situacích.
- Prosíme tě, abys povolal zdravotní sestry a lékaře, kteří by zakládali sbory mezi 1 978 skupinami lidí ve 22 zemích Středozápadní africké divize.
- Modlíme se za 49 milionů lidí v 19 evangeliem nejméně oslovených městech Transevropské divize.
- Modlíme se za naše děti. Prosím, zmocni je, aby odvážně stály za tvou pravdou, když narazí na překážky a nátlak. Pomoz jim moudře se rozhodovat a stát za pravdou.
- Nauč nás následovat Kristův nezištný příklad tím, že budeme naplňovat každodenní potřeby lidí, kteří jsou nám blízcí. Uschopni nás, abychom mohli sloužit jako zdravotní misionáři, komunitní dobrovolníci a přátelé potřebným.